



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

**ERRATA 002**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 017/2008**

**IMPRESSORAS E MULTIFUNCIONAIS.**

Informamos o que segue:

No Edital, no **Cabeçalho**, onde se lê:

“DATA DE REALIZAÇÃO: 04 de setembro de 2008”;

Leia-se corretamente:

“DATA DE REALIZAÇÃO: **09 de setembro de 2008**”.

No Edital, no **Preâmbulo**, onde se lê:

“A sessão de processamento do PREGÃO PRESENCIAL - SRP será realizada na Alameda Ribeirão Preto, 82, 8º andar, sala 01, São Paulo - SP CEP 01331-000, iniciando-se no dia 04 de setembro de 2008 (...)”;

Leia-se corretamente:

“A sessão de processamento do PREGÃO PRESENCIAL - SRP será realizada na Alameda Ribeirão Preto, 82, 8º andar, sala 01, São Paulo - SP CEP 01331-000, iniciando-se no dia **09 de setembro de 2008** (...)”.

São Paulo, 26 de agosto de 2008.

**Dr. Sérgio Luz**

**Presidente em Exercício**